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بارموالاتـــــــسردیف 

1

مشخص کنید ؟  های نادرست را با و جمله های درست را با علامت جمله

 ⃝ . باشدمی  2تنها عدد زوج اول،   (الف

∘5مقدار عددی عبارت    ( ب −  ⃝ . باشدمی 10با  برابر   32

 ⃝ . باشدیال می 12یک منشور شش پهلو دارای  ( ج 

 ⃝ هر عدد منفی، عددی منفی است.  مکعب (د 

1

2

 هریک از جمله های زیر را با عدد، کلمه و یا عبارت مناسب کامل کنید.

−در عبارت     (الف 
7

2
𝑎 + باشد.می ....... ................ضریب عددی ....   5

 باشد.می....... ....................عدد   17و  34ک.م.م دو عدد  (ب 

شود. ایجاد می ....... ....................از دوران مستطیل حول عرض آن شکل  ( ج 

ریشه دوم ندارند.  .............. .........عددهای ....  (د 

1

3

 گزینه درست را انتخاب کنید ؟ 

باشد مساحت آن به صورت عبارت جبری، برابر است با ؟   𝑦و عرض آن   𝑥اگر طول مستطیلی   -1-3

⃝    د( همه موارد   ⃝   (𝑦)(𝑥)ج(    ⃝   𝑦𝑥ب(     ⃝   𝑥𝑦الف (  

؟ برابر است با  4/0مجذور عدد  -2-3

⃝   8/0  د(  ⃝  02/0  ج(  ⃝  2/0  ب(     ⃝  16/0الف (  

؟باشدنمی مقعرهای زیر کدامیک از شکل  -3-3

⃝                     د(    ⃝                       ج(     ⃝                     ب(          ⃝                الف (  

بین کدام دو عدد طبیعی متوالی قرار دارد؟   73√عدد    -4-3

⃝    7و   6  د(   ⃝    8و   9  ج(   ⃝    9و  10  ب(                     ⃝   7و   8  الف (

1
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4

تومان خرید و    2500و  3000کیلو پرتقال را به ترتیب به قیمت های هر کیلو   40کیلو سیب و  50میوه فروشی 

 )راهبرد زیر مسئله( تومان فروخت، او چقدر سود کرده است؟  3500و  4500به قیمت 

25/1

5

درجه سردتر از هوای ارومیه است. دمای هوای    4درجه زیر صفر و هوای اردبیل  5الف( دمای هوای ارومیه  

 اردبیل را بدست بیاورید؟

ب( میانگین دمای هوای این دو شهر را حساب کنید؟ 

0/5

1

6

حاصل هر یک از عبارت های زیر را بدست آورید. 
[36 − (−4)] ÷ (−6 − 2) = 

5∘

(5 + 6 + 7 + 8)∘ + 1100 =

25/1

1

7

 ام آن را بنویسید.  nابتدا دو عدد بعدی الگو را نوشته و سپس جمله   الف (

. و ⃞       و ⃞       و 11 و 8 و 5 و 2 . . . . . . . .. 

ب( معادله زیر را حل کنید.
−4(2𝑥 − 3) + 5𝑥 = −6

1

5/1

8

. بنامید ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷  رسم کنید و آن را𝒆 ت به خط را نسب  𝐴𝐵𝐶𝐷 قرینه چهارضلعی 

5/0 𝒆

𝐴

𝐵𝐶

𝐷
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𝑥 

𝑦 

A

B C
65° 

𝑥 

𝑦 

60 

80 

بارمســـــــوالاتردیف 

9

, 𝑨𝑩  اگر  𝑩𝑪 , 𝑪𝑫 , 𝑫𝑬 , 𝑬𝑭, 𝑭𝑮جاهای خالی را کامل کنید. با هم برابر باشند ،

75/0

10

. زاویه های خواسته شده را بدست آورید

1

11

کاری کند به  های مربع شکل کاشی کاشی متر را با   14متر و عرض  24یک کاشی کار بخواهد سالنی به طول اگر 

 ها را بدست آورید. ها و تعداد کاشیباشد، اندازه ضلع آن کاشی  کمترینها طوری که تعداد کاشی 
1

12

)نوشتن فرمول الزامی است(متر را محاسبه کنید.  5متر و ارتفاع  3حجم منبع آبی به شکل استوانه با شعاع قاعده 

(𝜋 = 3) 

1

13

مساحت جانبی شکل مقابل را بدست آورید. 

1

𝑭 𝑮 𝑬 𝑫 𝑪 𝑩 𝑨 

𝑨𝐶 ̅̅ ̅̅ ̅+ . . . . . . .  =  𝐴𝐺̅̅ ̅̅  

𝑨𝐶 ̅̅ ̅̅ ̅ = . . . . . . .   𝐷𝐺̅̅ ̅̅  

𝐵𝐹 ̅̅ ̅̅ ̅− . . . . . . .  =  𝐷𝐹̅̅ ̅̅

𝑥̂ = 

𝑦̂ = 

𝑥̂ = 

𝑦̂ = 
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موفق و پیروز باشید
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14

های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید. حاصل هر یک از عبارت
52 × 76 × 54 = 

(
3
2

)
4

× 1/56 = 

(
1
3

)
2

× (
1
3

)
°

× (
1
3

)
5

=

5/0

25/0

5/0

15

. بدست آوریدزیر را رادیکالی های  حاصل عبارت

√(−7)2 = 

√
4
81

= 

25/0

5/0

16

𝒙حاصل عبارت زیر را به ازای  = 𝒚 و  2 = را بدست آورید.   2−

𝑥2 − 2𝑥𝑦 = 

1

17

37√را به کمک جدول زیر بدست آورید.  37 مقدار تقریبی جذر ≃

عدد 

مجذور 
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